
背中ニキビ（ブツブツ）に関する意識調査について

2023年09月07日（木） 
 、fooop24は「背中ニキビ（ブツブツ）に関する意識調査について」に関する調査結果を公表いた
します。

アンケート調査の背景：
背中ニキビ（ブツブツ）に関するアンケート調査を実施し、肌の健康に対する意識が性別、年代
別でどのように感じているのか？と言う事をまとめてみました。
無作為に100人にアンケートを行い、男女比や年齢層における意識を調査しています。

アンケート調査の概要：
調査期間：2023年9月5日  ～2023年9月6日  
対象者：対象者 100人
回答数：回答数 100

アンケート要約
•背中ニキビ（ブツブツ）についてのアンケートということで、自分で背中ニキビに関して悩んで
いる人が回答してきたため自分の背中ニキビが気になる人が84％と高率となったが、男女比はほ
ぼ同じとなった。
•他人から背中ニキビについて言われたことがある人は16％と低かったが、これは他人が思ってい
ても言いづらいので低いのではないかと思われる。
女性が多いのは背中の露出が多い服を着る機会が男性よりも多いからではないか。
•他人の背中ニキビが気になる人は68％で、そのうち女性が70％となっており、背中ニキビは本人
は気にしなくても見られているのではないかと思われる。
•背中ニキビは気になっても薬を塗ったり等の対応をしている人は46％と半分以下である。
対応をしているのは女性が70％と男性は何もしていない人が多いと思われる。

詳細については、以下のURLからご確認いただけます。
URL：https://fooop24.com/back-acne-survey/

【お問い合わせ先】
E-Mail： 
URL: https://fooop24.com/

https://www.prerele.com/releases/detail/40435
https://www.prerele.com/releases/date_list/2023/09
http://www.google.com/calendar/event?action=TEMPLATE&dates=20230907%2F20230908&text=%E8%83%8C%E4%B8%AD%E3%83%8B%E3%82%AD%E3%83%93%EF%BC%88%E3%83%96%E3%83%84%E3%83%96%E3%83%84%EF%BC%89%E3%81%AB%E9%96%A2%E3%81%99%E3%82%8B%E6%84%8F%E8%AD%98%E8%AA%BF%E6%9F%BB%E3%81%AB%E3%81%A4%E3%81%84%E3%81%A6&details=https%3A%2F%2Fwww.prerele.com%2Freleases%2Fdetail%2F40435
https://www.prerele.com/releases/date_list/2023/09
http://www.google.com/calendar/event?action=TEMPLATE&dates=20230905%2F20230906&text=%E8%83%8C%E4%B8%AD%E3%83%8B%E3%82%AD%E3%83%93%EF%BC%88%E3%83%96%E3%83%84%E3%83%96%E3%83%84%EF%BC%89%E3%81%AB%E9%96%A2%E3%81%99%E3%82%8B%E6%84%8F%E8%AD%98%E8%AA%BF%E6%9F%BB%E3%81%AB%E3%81%A4%E3%81%84%E3%81%A6&details=https%3A%2F%2Fwww.prerele.com%2Freleases%2Fdetail%2F40435
https://www.prerele.com/releases/date_list/2023/09
http://www.google.com/calendar/event?action=TEMPLATE&dates=20230906%2F20230907&text=%E8%83%8C%E4%B8%AD%E3%83%8B%E3%82%AD%E3%83%93%EF%BC%88%E3%83%96%E3%83%84%E3%83%96%E3%83%84%EF%BC%89%E3%81%AB%E9%96%A2%E3%81%99%E3%82%8B%E6%84%8F%E8%AD%98%E8%AA%BF%E6%9F%BB%E3%81%AB%E3%81%A4%E3%81%84%E3%81%A6&details=https%3A%2F%2Fwww.prerele.com%2Freleases%2Fdetail%2F40435
https://fooop24.com/back-acne-survey/
https://fooop24.com/


Generated by ぷれりりプレスリリース
https://www.prerele.com

https://www.prerele.com

